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69% of Canadian parents of
children under 18 say they
trust their children to browse
the internet unmonitored.

Based on an online survey of 1,003 Canadian adults aged 18+, of which 221 are parents to children under 18.
Conducted by The Harris Poll on behalf of NortonLifeLock, between May 16 through June 2, 2022.

Copyright © 2022 NortonLifeLock Inc. All rights reserved.




v norton

Three quarters of
Canadians believe it's
difficult for parents to
keep children safe when
they are online.

Based on an online survey of 1,003 Canadian adults aged 18+, of which
221 are parents to children under 18. Conducted by The Harris Poll on
behalf of NortonLifeLock, between May 16 through June 2, 2022.
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